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Tutkimuksen toteutus
 Taloustutkimus on toteuttanut tutkimuksen Tutkimuksen Suomen Metsäyhdistys 

ry:n toimeksiannosta.

 Tutkimus toteutettiin Taloustutkimuksen yhteistyökumppanin Internet-paneelissa 
31.8.–7.9.2022. 

 Tutkimukseen osallistui yhteensä 506 vastaajaa.

 Data on painotettu iän, sukupuolen ja suuralueen mukaan Suomen 15–25-
vuotiasta väestöä vastaavaksi.

 Tutkimuksen virhemarginaali on koko otoksesta enimmillään 4,5 prosenttiyksikköä 
suuntaansa.



Noin puolet nuorista on alkanut 
liikkua koronapandemian myötä 
aikaisempaa enemmän metsässä

57 % 52 %49 %
Pohjois- ja 
Itä-Suomi

47 %
Länsi-Suomi

53 % 
Uusimaa

69 %
Muu Etelä-Suomi



ISO KAUPUNKI 51 %
PIENI KAUPUNKI/TAAJAMA 54 %
MAASEUTU/HAJA-ASUTUSALUE 62 %

2022: 55%nuorista käy metsässä 
vähintään viikoittain.



2019: 48 %
2022: 61 %
on täysin tai jokseenkin 
samaa mieltä.

Puistot ja pienet lähimetsät koetaan aikaisempaa 
useammin metsiksi

52 % 69 %

Puisto tai 
pienikin 

lähimetsän 
edustaa minulle 

metsää



2/3 kokee tärkeäksi, 
että oma koti 
sijaitsee lähellä 
metsää

74 %
Pohjois- ja 
Itä-Suomi

65 %
Länsi-Suomi

68 % 
Uusimaa

60 %
Muu Etelä-Suomi71 % 63 %



12 % 32 %

21 %
Pohjois- ja 
Itä-Suomi

17 %
Länsi-Suomi

31 % 
Uusimaa

17 %
Muu Etelä-Suomi

1/5kokee metsän 
itselleen vieraaksi 
ympäristöksi 



on sitä mieltä, että 
metsästä pitää saada
työtä ja tuloja

2022:57%

15‒17-v. 18‒21-v. 22‒25-v.

50% 52%

69%

49 % 66 %

2019: 45 %



on sitä mieltä, että metsien 
tärkein tehtävä on toimia 
hiilinieluna ja -varastona

2022:61%
2019: 53 %

2022:73% on sitä mieltä, että metsiä
hoidetaan Suomessa hyvin

2019: 66 %



Puulla nähdään entistä useammin monia 
käyttötarkoituksia 
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Huonekaluihin ja sisustukseen

Puurakentamiseen

Korvaamaan fossiilisia polttoaineita

Tekstiilikuitujen valmistamiseen (esim
puuvillan korvaamiseen)

2022
2019



Metsä- ja puualan työnantajakuva on kohentunut kolmen 
vuoden aikana

73%
58%

65%
51%

60%
46%

59%
47%

61%
40%

52%
43%

56%
42%

15%
23%

19%
26%

16%
22%

20%
25%

21%
26%

24%
31%

26%
34%

12%
19%

16%
23%

24%
33%

20%
28%

18%
24%

23%
27%

18%
24%

Tarjoaa työtä vastuullisella alalla
2022
2019

Tarjoaa monenlaisia urapolkuja
2022
2019

Alalla pidetään huolta työntekijöistä
2022
2019

Tasa-arvoinen
2022
2019

Tarjoaa mahdollisuuden hidastaa ilmastonmuutosta
2022
2019

Hyvä palkkataso
2022
2019

Tarjoaa kansainvälisiä uramahdollisuuksia
2022
2019

Positiivinen Negatiivinen Ei osaa sanoa



Naisia kiinnostaa metsänhoitajan ammatti, 
miesten kiinnostuksenkohteissa yksikään 
ammatti ei ole ylitse muiden 
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Metsänhoitaja

Metsäkoneen kuljettaja

Metsätalousinsinööri

Puuseppä

Metsuri

Puutekniikan insinööri (AMK)

Levy- ja sahaprosessinhoitaja

Puunjalostusinsinööri (DI)

Mies, n=122

Nainen, n=55



INNOVATIIVINEN

Metsätalous saa parhaat arviot nuorilta 

2,94
3,21

3,43
3,23

2,6
2,9 2,9 2,97

2,65

3,18 3,1 3,11

Metsätalous

Metsäteollisuus

Puutuoteteollisuus
KIINNOSTAVA YMPÄRISTÖVASTUULLINEN EDISTYKSELLINEN

Keskiarvot asteikolla 1-4, jossa 1=ei kiinnosta lainkaan ja 4=kiinnostava



Kiitos!

www.taloustutkimus.fi

https://www.facebook.com/Taloustutkimus/?fref=ts
https://www.linkedin.com/company/taloustutkimus-oy/
https://twitter.com/taloustutkimus?lang=fi
http://www.taloustutkimus.fi/
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